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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1101 

Vragen van het lid Kortenoeven (PVV) aan de minister van Buitenlandse 
Zaken over het lot van de Nederlands-Iraanse Zahra Bahrami 
(ingezonden 7 januari 2011). 

Antwoord van minister Rosenthal (Buitenlandse Zaken) (ontvangen 17 januari 
2011). 

Vraag 1
Bent u bekend met het op 5 januari 2011 uitgegeven persbericht van het Iran 
Comité «Behandeling van Nederlandse burgers moet gevolgen hebben voor 
Nederlands-Iraanse relaties»?1 

Antwoord 1
Ja. 

Vraag 2
Is er van uw kant of die van de Nederlandse ambassade in Teheran contact 
opgenomen met het regime van de Islamitische Republiek Iran over het 
doodvonnis over Zahra Bahrami? Zo nee, waarom niet? Zo ja, kunt u daar 
nader op ingaan? 

Antwoord 2
Ik heb zowel bij de Iraanse ambassadeur in Den Haag als via de Nederlandse 
ambassadeur in Teheran nadrukkelijk en bij herhaling uitsluitsel gevraagd 
omtrent de positie van mevrouw Bahrami. Ik heb met kracht gepleit voor een 
eerlijke toegankelijke procesgang voor mevrouw Bahrami met juridische 
bijstand van haar keus. Nederland blijft zich hiervoor inzetten langs diploma-
tieke weg, ook in EU-verband. 

Vraag 3 en 4
Hoe beoordeelt u de suggestie van het Iran Comité dat de ongehoorde wijze 
waarop het Iraanse regime Nederlandse staatsburgers zoals Zahra Bahrami 
behandelt, gevolgen moet hebben voor de Nederlands-Iraanse betrekkingen? 
Over welke concrete diplomatieke en economische sanctiemogelijkheden 
beschikt u om het regime van de Islamitische Republiek Iran te bewegen 
Nederlandse consulaire bijstand toe te staan voor in Iran gedetineerde 
Nederlandse staatsburgers zoals Zahra Bahrami? 

1 Zie de website van het Iran Comité: http://www.irancomite.nl/
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Antwoord 3 en 4
Deze zaak wordt bemoeilijkt door het feit dat Iran de Nederlandse nationaliteit 
van bipatride gedetineerden niet erkent. Dit wordt door Nederland bij elke 
mogelijke gelegenheid betwist. Aangaande de suggestie van het Iran Comité 
dat Nederland de relaties met Iran zou moeten herzien, ligt voor mij de 
nadruk op het voortzetten van de diplomatieke banden met Iran teneinde 
onze ernstige zorgen omtrent het Iraanse nucleaire programma, de mensen-
rechtenschendingen en de situatie van bipatride gedetineerden onvervroren 
aan de Iraanse autoriteiten te kunnen overbrengen. Er is reeds een uitgebreid 
economisch sanctiepakket van kracht gericht op het Iraanse leiderschap.
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